CONVERSION DE UNIDADES

Plantea los factores de conversion y resuelve empleando la informacién que se te proporciona. Arrastra y
suelta las cantidades hasta los cuadros del mismo color. Después realiza la operacion y anota el resultado sin

unidades.

A) Convertir de mm (milimetros) a A (Angstroms)

1A 1A 10"%m  10"m 1m 1m

m= 1000mm 1A = 10 Om

1000 mm 1000 mm “‘t

X

0.0721 mm (

) ( '\ 0.0721 mm x
B) Convertir de mi (millas) a afios luz

593 mi  9.461x10°m 9.461x10°m 1afioluz 1 afio luz

1 afio kz= 9461 x 10°m  Imi= %6093m

59.3 mi (

\ x
)( ) | '
C) Conwertir de mg a uma (unidad de masa atdmica)  1uma=166%10" kg 1g=-10°mg Wg=10°g
1um.a. 1.661x10 kg 19 10% mg 1kg 10°g
1um.a. 1.661x10 "'kg 19 10° mg 1kg 103 g
3.8x102
s ) ) ) o
X 4
: -
x x

D) Convertir de ki (nudos) a km/h

T= 05™9m/s  Tlemi= 1000m 1 hora= 3600s

1 Kt 05144 mis = 1km 1000 m 1h 3600 5
825 kt 1Kt 05144 m/s 1km 1000 m 1h 3600 s
sask f \( \( ).
\ N | J
- |
E) Convertir de bartiles am®  1banil= 15897L  1m” = 1000L
1 barril 158.97 L 1m3 1000 L 184 barriles 1 barril 158.97 L 1m? 1000 L 99

=

e
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F) Convertir de km? a acres 1 acre=4047m?
1km i000m 1lacre 49km2 fgoom  1km  4o47 m2 Q
L

1000 M 1km 4047 m2 1km 1000 m {acre

“ ) N o

G) Conwvertir de BTU a keal (kilocaloria) BTU= 1054  fcal= 41849
3190BTU  1BTU fcal  fkcal be)
o

1084 J 41844 1oco cal

1kcal 1cal 1BTU
fococar 4.184J 1084 J

3190 BTU ( }( )(

H) Convertir de Lb (libras) a 0z (onzas)  toz= 7835g b= 045%g

1oz 1Lb 1kg 1204Lb 10z 1Lb 1kg
28.35g 0454kg 10009 28.35g 0454kg 10009
12041b [ )( ]{ ) x X X
{ ( \ 5 "

I) Convertir de acres a ha (hecidreas)  1acre= 9047m?  tha= trn?

{acre 1 ha 1 hm inm 53acres 1acre 1 ha inm
4047 M {nmée ioom ioom

1 nm

4047m2 1hm® 1oom foom

53 acres( )( }{ ]( ) Q

X X X X
- |
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J) Convertir de km/h a mifmin (millas/minutos) mi= 16093m  Tkm= 1000m 1 hora= &0min

1 km ih 1 mi 3.1%‘.1 fkm 1h 1 mi
1000 m 80min 1808.3m i000m 6omin 1809.3mM
A —
" \
x x X
- - | |
X X

K) Converlir de g (gramos) a Lb (libras) b= 0454%g tkg= 1000g

0.454kg 1Lb 1000g 1kg 12009 1kg 10009 1Lb

1200 g \/ ) X X |
— r
L) Convettir de m*/s_a ft*min (pies clbicos/minutos) ft= 03048m  #min= 50s
16t 1ft 1t imin 18I qe 1ft 1t imin
03048 MO3048M 0.304d8mM B80s 03048mMO304d8 MO3048Mm BOs
118 m@
e e
X X x X '
- = | |
X X b

M) Convertir de kg/em? a Lbfin? (iibras/pulgadas cuadradas) iLb= 045%kg fin= 0025%n m= 100cm

1Lb 1in 1in im im 1 1 1 1 1
0.454 kg 0.0254m0.0254m 10oocm foocm 0.454 0.0254 0.0254 100 100
75
75kg ]( \( \( \( \
em=\, N N\ N J
X X x X x
. - J
X X X x
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